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A tarnaörsi határban, a 

Homokpusztán az Orczyak egy a 

Szent Anna tiszteletére szentelt 

családi kápolnát is emeltettek az 

1740-es években temetkezési céllal. 

Műemléki védelem alatt nem áll. Az 

1746. évi canonica visitatio 

jegyzőkönyve szerint “új építmény, 

belülről díszes.” Megemlítették 

1766-ban is. Az 1819. évi canonica 

visitatioban fennmaradt a leírása: „a 

Szent Anna kápolna egy kis 

dombocskán áll Tarnaörs határában. 1774-76. években a kápolnát az Orczy-

család újjáépíttette, 1818-ban restauráltatta, most díszes állapotban van. Egy 

oltár faasztallal, 6 gyertyatartóval, vörösre festett deszkákból összerótt 

tornyocskával, benne kis haranggal”. A kápolna 1774-es újjáépítéséről egy 

másik irat is tanúskodik. 

Alacsony, hordott dombon áll a Jászszentandrás felé vezető út mellett. 

Szabályos, lesarkított téglalap alaprajzú, egyhajós, csaknem pontosan keletelt, 

kis homlokzati tornyos, barokk épület. Nyugati homlokzatán egyszerű 

ajtónyílása kosáríves, szegmentíves, zárköves szemöldökkel. Az ajtószárnyak 

későbbiek.  

Fölötte fekvő ovális ablak, az ívelt attikában kettős címer. Az egyik az Orczy-

családé. A tetőn kis, négyszögletes, gúlasisakos bádog tornyocska ül. Az 

épületen körben lent lábazat, felül kéttagú homorú párkány. Mindkét oldalán 

egy-egy bélletes, keret nélküli, kosáríves ablak nyílik. A szentély zárófalán egy 

bélletes kerek ablaka van. Belső terét egyszerű párkányfejezetes falpillérekkel 

alátámasztott csehsüveg boltozat fedi. A kápolna berendezéséhez tartozott 

egykor Kovács Mihály 1855-ben készített, Szent Annát ábrázoló falfestménye. 

Az épület belső falát mára már csak egyszínű falfestés borítja, aljzatát 

kőpadló fedi. 

Az oltárasztal előlapján fekvő oválisban szent Rozália képe látható „Szent 

Rozália szűz” felirattal. 

A kápolna egykor az Orczyak temetkezési helye volt, napjainkban a Szent 

Anna napi búcsúkor a mise helyszíne. A kápolna évente egyszer, a búcsú napján 

látogatható. 

 


